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Motto: 
„Měl jsem prostě špatné svědomí, že naši lidé jdou na vojnu a do kriminálu a my, poslanci,
že sedíme doma. Říkal jsem, když jsi poslanec, tož něco dělej !“
                                                                                 Tomáš Garrigue Masaryk – 18.12.1914
První  světová  válka,  která  vypukla  28.  července  1914  vyhlášením  války  Rakousko-Uherska
Srbsku,  zastihla  Masaryka  v  Itálii.  Když chtěl  pokračovat  domů,  do Prahy,  byla  mu zaslána
zpráva, že se nedoporučuje, aby se vrátil. Byl by okamžitě zatčen pro velezrádnou činnost. Zůstal
půl roku ve Švýcarsku. Dne 4. 7. 1915 vystoupil na Husově slavnosti v Curychu veřejně, aby
proklamoval svou válku proti Habsburkům.  Ale mezinárodní situace nahrávala pro zachování
Rakousko-Uherska.  Dlouho  trvalo,  než  se  situace  změnila,  než  Masaryk  přesvědčil  politiky
Francie a Anglie, že je nutno rozbít  Habsburskou říši a vytvořit z ní bariéru malých národů.
Místo  své  působnosti  zvolil  Londýn  a  Paříž.  Masaryk  stanul  v  čele  československého
zahraničního odboje. Byl v roce 1916 zvolen předsedou Československé národní rady v Paříži a
odtud řídil velezrádné hnutí proti Rakousku. V té době chtěli ve Francii, aby na pomoc do Francie
byla  dopravena  armáda  půl  milionu  Rusů.  Tenkrát  vznikla  myšlenka  mít  ve  Francii  vlastní
československou  armádu.  Masaryk  se  proto  vypravil  v  květnu  1917  do  Ruska  a  stal  se
organizátorem československých legií v Rusku.
Československé legie byly revoluční vojsko neexistujícího státu, které bojovalo na východním,
západním  a  jižním  válčišti  Evropy  na  straně  spojenecké  Dohody  za  vznik  Československé
republiky. Legie byly nazývány podle teritoria vzniku jako ruská, francouzská a italská. Vedoucí
našeho odboje, profesor  Tomáš Garrigue Masaryk, Dr. Eduard Beneš a Milan Rastistav Štefánik
brzy pochopili,  že k dosažení vzniku svobodné Československé republiky může být naplněno
jedině masovou účastí Čechů a Slováků v ozbrojeném zápase po boku Dohody proti Rakousko-
Uhersku. Každý se zasloužil o toto vojsko v jedné zemi, Masaryk – Moravan v Rusku, Beneš –
Čech ve Francii  a  Štefánik -  Slovák v Itálii.  Jejich zásluhou vzniklo  velmi početné  a  dobře
organizované československé vojsko o síle více než 100.000 mužů.
Nejpočetnější byla Ruská legie. Organizovat vojsko v Rusku z československých zajatců, kteří
dříve  bojovali  za  Rakousko,  bylo  nadmíru  těžké,  ale  po  složitých  jednáních  s  ruskými
představiteli  se to Masarykovi podařilo.  Ruská legie se zúčastnila několika bitev, nejslavnější
bitva  byla  u  Zborova  v  roce  1918.  Bojovali  tam  bratr  proti  bratru,  otec  proti  synu.
Československá brigáda porazila 19. plzeňskou divizi a část uherské divize. Ačkoliv nepřítel měl
trojnásobnou přesilu, byl na hlavu poražen. Němci a Maďaři byli pobíjeni, Čechy a Slováky brali
do zajetí.  Československá brigáda úplně rozbila  maďarský 86.  pluk.  České pluky,  (35.  a  75.
pluk) přešly do zajetí. Československá brigáda zajala 62 důstojníků a 3150 mužů. Význam bitvy
byl ceněn i v cizině a 2. červenec se stal svátkem všech vojáků v nově vzniklé republice.
Ale  situace  se  už  v  té  době  změnila.  V  Rusku  začala  občanská  válka  a  Masaryk  zastával
stanovisko,  že  Československé legie  na Rusi  musí  zachovat nejkrajnější  neutralitu za  každou
cenu, že se nesmí  jako hosté na Rusi míchat do vnitřních záležitostí Ruska a nesmí prolít jediné



kapky ruské krve. Ukrajina však o pomoc proti bolševikům zažádala německou armádu a Němci
byli  nepřátelé.  Cesta  na  Západ  byla  našemu  vojsku  uzavřena  a  Masaryk  rozhodl,  že
československé legie musí podstoupit dalekou cestu přes Sibiř. Masaryk, splniv si své povinnosti
v Rusku, odjel do Ameriky, aby přichystal půdu pro návrat ruských legií do vlasti. Ruská legie
vykonala anabázi od Kyjeva sibiřskou magistrálou až po Vladivostok. Potom kolem pobřeží Číny
a Indonézie Indickým oceánem do Rudého moře, Suezským průplavem do Středozemního moře,
do přístavu Terst. Odtud vlakem domů. Jiné trasy byly ještě delší. Severní trasa vedla přes Tichý
oceán na východ do Severní Ameriky, do Vancouveru, napříč Kanadou, vlakem k východnímu
pobřeží, lodí do Hamburku a vlakem domů. Střední cesta vedla přes San Diego, železnicí napříč
USA, lodí do Hamburku a vlakem domů. Jižní trasa vedla Tichým oceánem do Panamského
průplavu  a  přes  Atlantický  oceán  do  Středozemního  moře  až  do  Marseille  a  vlakem domů.
Takovým způsobem Ruská legie dokázala ve čtyřiceti transportech evakuovat 67.750 osob, z
nichž 56.459 osob byli ruští legionáři a převést je okolo celé zeměkoule domů. To si zasloužilo
obdiv a pomohlo to ke vzniku Československé republiky stejně jako vítězství v bitvě u Zborova.
Československé legie získaly v zahraničí na prestiži.
Francouzská legie měla nejnižší počty. Byla sestavena z dobrovolníků z české roty „Nazdar“, z
řad  československých zajatců, kteří dorazili z Rumunska, Srbska, Albánie a krajané z USA.
Na francouzské frontě se odehrávaly největší bitvy, byla nejstrašnějším bojištěm 1.světové války.
Poprvé bylo nasazeno vojenské letectvo v součinnosti s dělostřelectvem, tanky a bojové otravné
plyny. Italská legie se utvářela nejhůře. Bylo zásluhou M.R.Štefánika, že dokázal získat souhlas
italské  vlády,  ministerstva  války,  generálního  štábu  a  samotného  krále  k  organizování
československé legie  v Itálii.  Z našich zajatců,  kteří  bojovali  za  Rakousko a  přihlásili  se  do
československé legie a z dobrovolníků byly sestaveny 31. - 34. pěší pluky.
Nejvíce veřovjanů sloužilo v italské legii.
Všechny tyto pluky českoslovenké legie byly po válce zařazeny do Československé armády a na
jejich počest byla Hradní stráž prezidenta republiky vystrojena legionářskými stejnokroji. 1.četa
stejnokrojem ruské legie, 2.četa francouzské legie a 3.četa italské legie.
Význam československých legií nebyl po 2. světové válce patřičně doceněn. Bylo to vojsko, které
za Československou republiku skutečně bojovalo a zasloužilo se o její vznik.
Ing. Břetislav Piterák

Motto :                                                               
„Musíme do války bez ohledu na důsledky. Západní mocnosti budou stejně přinuceny nás
následovat.  Národ  je  naprosto  pevný  a  chce  do  toho  jít.  A  i  kdybychom  zůstali  sami,
nesmíme povolit. Armáda má povinnost bránit území republiky. Chce jít a půjde do boje !“
                                                                                                Generál Jan Syrový -  30. září 1938

V roce 1938 se dostalo Československo do prekérní situace. Už od poloviny třicátých let 20.
století  se naši sousedé vzdalovali demokratickému systému a vznášeli na naši republiku územní
nároky, ať už to bylo Beckovské Polsko, Hortyho Maďarsko, Dolfusovské Rakousko a konečně a
zejména Hitlerovo Německo. Všude samí nepřátelé vyjma Rumunska. Hitler si stanovil jediný
cíl, zničit Československo bleskovou válkou. Doufal, že Československo zůstane samo, což se
nakonec opravdu stalo.   Dne 5.11.1937 Hitler svolal  poradu, na níž velitelům branných sil  a
ministru zahraničí Německa představil plán „Grün“, „jízdní“ řád budoucích německých útoků.
Podmínkou  byla  důkladná  politická  a  propagandistická  příprava.  Vytvoření  dojmu,  že
Československo  je  nesnesitelný  utiskovatel  národností,  hlavně  Němců.  Tlak  se  zvyšoval
dovedným stupňováním a rozrůstal v mezinárodní krizi hrozící válkou (sudetoněmecká otázka).
Dne 21. září 1938 se sešli na  Pražském hradě s prezidentem představitelé vládnoucích stran, aby
se vyjádřili  k situaci  a navrhli,  jak dále postupovat.  Převládalo stanovisko NEUSTUPOVAT!
BOJOVAT! Vyjadřovaly to i manifestace, které vrcholily 22.9. mohutným shromážděním před
parlamentem. Večer 23. září Československá republika vyhlásila úplnou mobilizaci.
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Ta proběhla rychle a úspěšně. Nevadilo ani, že nenastoupilo 40 % německých povolanců.
Vláda došla k rozhodnutí po zvážení všech okolností po obsazení Rakouska, nepřátelství Polska a
Maďarska a po sdělení stanoviska Francie a Anglie, odstoupit Německu požadované území. 
Souhlas  s  územním ústupem vyvolal  rozhořčený odpor  české veřejnosti.  Zatím se  politikové
shodli na tom, že vládní kabinet bude bez nich a zvolili úřednickou vládu v čele s jejím předsedou
gen. Janem Syrovým. Ten měl uklidnit veřejnost a armádu. Vláda podala demisi a nová úřednická
vláda v čele s gen.Syrovým se vzdát bez boje nechtěla. Čekala se velká válka vedená v koalici s
Francií a Velkou Británií. Generál Krejčí možnosti obrany posuzoval nadějně. Od politiků žádal
pevnost, rozhodnost a odhodlanost bránit se a třeba i zemřít, ale čestně. Obrana se chystala od
roku 1932, vyžádala si rozsáhlé finanční prostředky. Od června 1936 se stavěla opevnění.  Dbalo
se  na  modernizaci  armády.  Ke  konci  září  plán  obrany  republiky  počítal  s  pomocí  spojenců,
Francie a Sovětského svazu. 
29. září, v den konference 4 mocností v Mnichově (Německo-Hitler, Itálie-Musolini, Francie -
Daladier  a  Velká Británie-Chamberlain,  zástupce Československa nebyli  přizváni -  o nás bez
nás ), na poradě u prezidenta Beneše připomněli zemští velitelé, generálové Vojcechovský, Luža
a Prchala  a generál  Krejčí  panu prezidentovi  vůli  armády nepoddat  se.  Porady se zúčastnil  i
generál Syrový, novodobý Žižka. Všichni generálové žádali, naléhali i varovali, ať se v Mnichově
usnesou na čemkoliv, vyděračství a nátlaku se nesmí ustoupit. 
Ale Beneš posuzoval situaci jinak. Západní mocnosti už nám nepomohou. „Bylo by ode mně
lehkomyslné, kdybych chtěl vést národ na jatka v této chvíli v izolované válce“.
30. září se Praze dozvěděli, co bylo v Mnichově rozhodnuto, od Československa se stanovisko
nečekalo. V této situaci byly jen dvě možnosti. Dohodu nepřijmout a bránit se silnějšímu nepříteli
(ale ve válce má výhodu obrana, útočníci mají mít podle vojenských zásad nejméně trojnásobnou
přesilu, aby byli úspěšní, a to Němci neměli). Nespoléhat se na nikoho ani na Sovětský svaz,
protože byly pochybnosti, zda jeho pomoc by byla účinná a nebo jestli by sověti tuto pomoc nám
neodmítli, protože měli s Německem úmluvu o vzájemném neútočení. 
Druhá možnost - Mnichovskou dohodu přijmout a dosáhnout odvrácení nejhoršího. Vláda jednala
ve stavu šoku. Měla obavu, že když se nepodřídíme, postaví se proti nám nejen Německo, ale i
Polsko a Maďarsko. S Francií a Velkou Británií naši politici už nepočítali, byli to skutečně sporní
spojenci.  Prezident  to  hodnotil  slovy:  „Kdybychom  nepřijali  (Mnichovskou  dohodu),  udělali
bychom čestnou válku, ale ztratili bychom samostatnost a národ by byl vyvražděn.“ A prezident
Beneš vzal odpovědnost na sebe a rozhodl: Československo Mnichovskou dohodu přijme.
Mnichovskou dohodu vypracovali Němci, na konferenci ji předložili Italové.
Čeho jsme my, Francie a  Velká Británie dosáhli? Válka se  odložila  o rok a Československá
republika  se  rozpadla.  Vznikl  Protektorát  Čechy  a  Morava  s  prezidentem  Emilem  Háchou,
prezident  Beneš  emigroval  do  Anglie  a  ze  Slovenska  vznikl  samostatný  „Slovenský  štát“.
Pohraničí připadlo Říši zla. Ztratili jsme pohraničí i s celou obranou linií. 
Ale už 15. září 1939 okupovali Němci celou republiku. Dostali jsme se do područí Německa,
které nám slibovalo vyhlazení. A co naši přatelé, Francie a Velká Británie? Dne 1.9.1940 napadlo
fašistické Německo Polsko. Vypukla dlouhá 6-ti letá světová válka. Francie byla vydrancována.
Velká Británie přiznala svou chybu, vyměnila premiéra Chamberlaina za premiéra Churchilla a
zasloužila se,  tak jako Rudá armáda a Američané,  významně o obrat  ve válce.  Zbývá jenom
otázka: Proč dnes všichni nadávají na armádu. Žižka a jeho boží bojovníci byli neporazitelní. Za
první světové války bojovali příkladně československé legie a zasloužily se o vznik republiky. Při
ohrožení státu Hitlerem armáda chtěla bojovat, ale prezident Beneš k tomu nedal svolení. Za 2.
světové války bojovaly československé jednotky po boku Rudé armády a západních spojenců,
konkrétně Anglie. V 68. roce jsme byli zákeřně napadeni vojsky Varšavské smlouvy, odpor by
byl zbytečný a nikdo by nám nepomohl. V současné době jsme aktivním členem NATO, naši
vojáci umírali v Iráku a umírají v Afghánistánu. Proč máme všichni dojem, že naše armáda je
zbabělá? Nevidím k tomu důvod.
Ing. Břetislav Piterák                                       3



Budiž sláva Československé republice!

Nikdo v této chvíli si nedovolí napsat něco zlého na první republiku. Je zapomenuto všechno
špatné, že bývaly krize a nezaměstnanost, žebráci žádající o almužnu, stávky  a střílení do dělníků
a zrada Francie,  Mnichovská dohoda a rozpad Československé republiky, za kterou prezident
Masaryk  se  svými  spolupracovníky  a  taky  našimi  občany,  tolik  bojovali.  Ale  je  pravda,  že
všechna pozitiva první republiky převýší nad negativy.
Proto slavíme! Slaví i  trestně stíhaný premiér i  expremiér a exprezident,  který se zasloužil  o
rozpad Československé  republiky.  Slaví  i  jím omilostnění  tuneláři.  Slaví  také  poslanci,  kteří
vysílají naše vojáky do nesmyslných misí, kde jim hrozí nezřídka smrt, zatímco poslancům hrozí
v teple poslaneckých lavic akorát zvýšení poslaneckých platů. Slavíme všichni společně.
Naše obec už oslavila vznik samostatného státu v červenci Dnem obce a vystavěla k tomuto
výročí budovu obecního úřadu. Místní organizace ČSSD věnovala obci bystu T.G. Masaryka.
Junáci z Veřovic slavnostně vysadili dne 19.10.2018 novou Lípu svobody před obecním úřadem s
občany a místostarostou obce Martinem Fojtíkem. Já jsem měl tu čest mít první hody lopatou
hlíny, aby lípa neuschla.  Od  ledna jsem většinu Veřovských zpravodajů  věnoval  historii vzniku
Československé republiky a životopisu  T.G.Masaryka. A v neděli dne 28. října v 16 hod zimního
času  jsme já  a  Martin  Fojtík  položili  karafiáty  v  barvě  červené,  bílé  a  modré  ke  staré  Lípě
svobody a k pomníkům obětí 1. a 2. světové války. 

To bylo vše,  co jsme k tomuto slavnému svátku v obci  udělali.  Děkuji  občanům a zejména
mladému spolku junáků za vysazení mladé lípy svobody, symbolu našeho státu. Tak ať nám lípa
roste a republika i  naše obec ať jenom vzkvétají  !Ing.  Břetislav
Piterák
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SLOVO NOVÉHO STAROSTY OBCE VEŘOVICE MARTINA FOJTÍKA
„Život měříme příliš jednostranně; podle jeho délky a ne podle jeho velikosti. Myslíme víc na
to, jak život prodloužit, než na to, jak ho opravdu naplnit. Mnoho lidí se bojí smrti, ale nedělají
si nic z toho, že sami a mnoho jiných žijí jen položivotem, bez obsahu, bez lásky, bez radosti.“
— Tomáš Garrigue Masaryk

Vážení a milí spoluobčané,
z celého srdce Vám chci poděkovat za podporu, za projevenou důvěru a hlasy, které jsem obdržel
od Vás, vážení a milí spoluobčané, při komunálních volbách, které před nedávnem proběhly v
naší obci. Tak obrovskou důvěru z Vaší strany jsem opravdu nečekal a byl jsem mile překvapen.
Tímto Vám chci oznámit, že nadále budu pracovat pro naši obec a doufám, že Vás nezklamu a
vrátím Vám to  v  podobě  vykonaných činů  a  skutků ku prospěchu nás  všech a  hlavně  obce
Veřovice. 
Také bych chtěl pogratulovat novým zastupitelům obce Veřovice, kteří ve volebním období  let
2018 – 2022 budou rozhodovat o fungování a rozvoji obce Veřovice. Poděkování patří i všem
kandidátům, kteří usilovali o post starosty, místostarosty, zastupitele,..…ale, bohužel, nedocílili
tíženého úspěchu ve volbách. Tito lidé mají u mě velikou podporu a obdiv, že měli chuť něco pro
obec  Veřovice  udělat,  dokázat,  změnit…..Tímto  věřím,  že  Vás,  vážení  a  milí  spoluobčané,
nezklameme  a  budeme  pracovat,  pracovat  a  pracovat  a  nikoliv  jen  mudrovat,  mudrovat  a
mudrovat. Za námi musí být vidět výsledek hotové práce, ze které budeme mít radost my i Vy,
protože všichni to děláme z toho důvodu, že chceme mít obec Veřovice krásnější a krásnější, aby
se nám všem tady moc líbilo a dobře bydlelo. 
Prosím Vás, kteří chcete jen mudrovat, mudrovat a mudrovat - nechte nás pracovat, pracovat a
pracovat. Děkuji za spolupráci a přízeň a těším se na spolupráci další.  

Vážení spoluobčané,  při příležitosti Památky zesnulých nezapomeňte na své příbuzné a blízké,
kteří již mezi námi nemohou být a zajděte je navštívit k jejich hrobu, zavzpomínat, povykládat,
podělit  se  s  nimi o  to  pěkné,  co  máte  a  prožíváte.  Věřte  mi,  že  budou potěšeni  Vaší  milou
návštěvou.  
Čest jejich památce.
Vážení a milí spoluobčané přeji Vám krásný podzimní čas a pevné zdraví!
Jsem stále s Vámi a vždy připraven řešit, co Vás trápí. 

Martin Fojtík starosta obce Veřovice
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VÝSLEDKY HLASOVÁNÍ 
ZA OKRSEK VEŘOVICE PRO VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE VEŘOVICE

KONANÉ VE DNECH 5. a 6. ŘÍJNA 2018 
Počet osob zapsaných v seznamu voličů 1.638
Počet zúčastněných voličů    934, tj. 57,02 %   
Volební strana č.1 - NEZÁVISLÍ PRO VEŘOVICE   Počet hlasů
1.   Miroslav Marek                        298           stal se členem ZO
2.   František Černoch                                                        266           stal se členem ZO
3.   Petr Šťastný                                                         261           stal se členem ZO  
4.   Renata Štěpánová                                                        242
5.   Jakub Satek                                      233
6.   Richard Štěpán     217
7.   Radana Hamalová                                      201
8.   Radomír Růčka                189
9.   Anna Šaňková     163
10. Tereza Černochová                160
11. Erika Hrudíková     163
12. Jiří Guzdek                 96
13. Ladislav Kašpárek     157

Volební strana č. 2 – NAŠE VEŘOVICE                      Počet hlasů
1.   Ondřej Matuš                                                             434               stal se členem ZO                  
2.   Iva Šumšalová   408             stala se členkou ZO
3.   Lukáš Urbanovský                                    375             stal se členem ZO                  
4.   Marcela Paseková                                               307           stala se členkou ZO
5.   Vladimír Šťastný    230
6.   Jiří Malčík   235
7.   Lukáš Sazovský              270
8.   Stanislav Pokorný   157
9.   Eva Hrivňáková              282
10. Dalibor Matuš   258
11. Milan Lacina   240
12. Prokop Havlík   240
13. Petr Beseda              284 

Volební strana č. 3 – ČSSD                      Počet hlasů
1.   Martin Fojtík                                              761              stal se členem ZO           
2.   Zuzana Piteráková                                                     521      stala  se členkou ZO   
3.   Gabriela Lošáková                                                    436      stala se členkou ZO 
4.    Zdeněk Bartoň                                                         299      stal se členem ZO        
5.    Petr Vybíral  359                stal se členem ZO 
6.    Pavel Matúš             325                stal se členem ZO 
7.   Irena Piteráková                                                        324            
8.   Ivo Matúš             294  
9.   Lubomír Jeřábek                                   295             
10. Jaroslav Kocián  271
11. Patrik Fojtík  269
12. Veronika Pavlisková                                                 280
13. Karel Zátopek                                              251

Veřovice 07.10.2018                                        6



USNESENÍ č. 1/2018
z ustavujícího zasedání Zastupitelstva obce Veřovice, konaného dne 30.10.2018

Zastupitelstvo obce Veřovice v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích v platném znění
1/1
určuje ověřovatele zápisu ve složení: Bc. Gabriela Lošáková, DiS. a Ing. Iva Šumšalová 
1/2
schvaluje program ustavujícího zasedání zastupitelstva obce 
1/3
volí návrhovou komisi ve složení: František Černoch a Mgr. Zuzana Piteráková 
1/4
schvaluje volbu jednoho místostarosty 
1/5
určuje v souladu  s  § 84,  odst.  2 písm. k)  zákona o obcích,  že  pro výkon funkcí  starosty a
místostarosty budou členové zastupitelstva obce dlouhodobě uvolněni
1/6
schvaluje veřejnou volbu starosty a místostarosty 
1/7
volí v souladu s § 84, odst.  2 písm. m) zákona o obcích starostu obce pana Martina Fojtíka,
Veřovice č.p. 568
1/8
volí  v  souladu  s  §  84,  odst.  2,  písm.  m)  zákona  o  obcích  místostarostu  obce  pana
Františka Černocha, Veřovice č.p. 495
1/9
zřizuje v souladu s  § 84,  odst.  2,  písm.  l)  pětičlenné výbory zastupitelstva obce: kontrolní  a
finanční 
1/10
volí  v  souladu  s  §  84,  odst.  2,  písm.  l)  zákona  o  obcích  předsedu  finančního  výboru  pana
Ing. Miroslava Marka, Veřovice č.p 97
1/11
volí  v  souladu s  §  84,  odst.  2,  písm.  l)  zákona  o  obcích  předsedu kontrolního  výboru  pana
Ing. Ondřeje Matuše, Veřovice č.p. 387
1/12
ukládá předsedovi finančního výboru panu Ing. Miroslavu Markovi předložit zastupitelstvu obce
návrh kandidátů na členy finančního výboru na příštím zasedání zastupitelstva obce  k provedení
volby 
1/13
ukládá předsedovi kontrolního výboru panu Ing. Ondřeji Matušovi předložit zastupitelstvu obce
návrh kandidátů na členy kontrolního výboru na příštím zasedání zastupitelstva obce k provedení
volby 

      Martin Fojtík      František Černoch 
      starosta obce     místostarosta obce 
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Důležité upozornění pro občany  - stavba „Kanalizace a ČOV v obci Veřovice“

Vážení a milí spoluobčané,
prosím Vás dbejte na bezpečnost osob a dětí  poblíž staveniště.  Dodržujte pokyny,  které
budou stanoveny vždy při prováděných pracech (nevstupovat, hrozí pád, uzavřena silnice,
silnice  neprůjezdná,  objížďka..)!!!  Při  prováděných pracech se  budou v  obci  pohybovat
velká  dopravní  vozidla,  výkopová  a  manipulační  technika,  těžké  stroje.  DBEJTE  NA
ZVÝŠENOU  BEZPEČNOST  OSOB  A  DĚTÍ  v  blízkosti  stavby!!!  Prosím  Vás,
nepodceňujte toto upozornění. Nejcennější na světě co máme, je zdraví!!! Děkuji 
Neustále  budete  informováni,  kde  a  jak  budou  probíhat  stavební  práce,  kde  budou dopravní
uzavírky, kde bude omezený provoz, kde bude nutno dbát na zvýšenou bezpečnost osob a dětí
poblíž staveniště. 
Tímto Vás chci požádat a vyzvat Vás, občany, abyste mne při jakémkoliv problému, nejasnostech
technických  záležitostech,  sporech  majetkoprávních,  při  poškození  Vašich  majetků  a  dalších
problémech, neprodleně informovali. Já jsem tady od toho, abych vše s Vámi řešil přímo na místě
u daného problému při této stavbě.

Předběžný harmonogram výstavby na období - konec listopadu, prosinec 2018 a leden 2019.
Úsek od čistírny odpadních vod přes hlavní komunikaci a most pod Dolním Dvorem směrem na
malou stranu do „cigánské ulice“ až po „Grozmannův most“. Dalším úsekem bude ulička pod
nákupním střediskem od rodinného domku Zapletalů č.p. 116 kolem řadových domků č.p. 547,
548, 549 až k rodinnému domu Ing.  Břetislava Piteráka č.p. 546. Dále úzká ulička pod a za
nákupním střediskem až po bytovku č.p. 521. Dalším úsekem bude ulice kolem nové pekárny až
po železniční most pod Restaurací U Hyklů (Američan) a uličky vlevo od tohoto železničního
mostu.  Posledním  úsekem  bude  ulička  směrem  za  železničním  přejezdem  na  Frenštát  pod
Radhoštěm do obecního lesa (Obecník). V současné době stavební práce již probíhají v kolonii a
následně se budou práce posouvat po malé straně kolem potoka až po Lacinovo území. 
Jestli nebudeme spolupracovat všichni společně, tuto akci bude těžké zvládnout! 
Děkuji Všem za pochopení a jsem připraven ihned daný problém řešit přímo na stavbě. 

Martin Fojtík
starosta obce Veřovice
tel. 736689699

VÝZVA:
Obecní  úřad  ve  Veřovicích  vyzývá  občany  níže  uvedených  čísel  popisných  k
vyzvednutí projektových dokumentací na:

Kanalizační přípojky :   RD čp. 591
Vodovodní přípojky :RD č.p. : 15, 40, 124, 155, 158, 183, 322, 325, 333, 480, 482,
507, 609 
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Síla lidskosti

Ve středu 17. října jeli žáci 7., 8. a 9 třídy do Nového Jičína do kina Květen. Připraven byl pro ně
hraný dokument  Matěje Mináče Síla  lidskosti,  který pojednával o životě  Nicholase Wintona,
který zachránil 669 českých a slovenských dětí před jistou smrtí v koncentračních táborech.
Mimo  nových  a  zajímavých  informací  o  osobě  Nicholase  Wintona  byly  ve  filmu
zdokumentovány důležité události 20. století, které ovlivnily život v Československu.
Po  filmu  následovala  beseda  s  dramaturgem  Zdeňkem  Tulisem,  kdy  se  žáci  mohli  zapojit
do diskuse a zeptat se na to, co jim není jasné a co je zajímá.

„Díky filmu vím spoustu nových věcí a jsem ráda, že v té době byli lidi, kteří pomáhali lidem
a hlavně dětem. Nevěděla jsem, že v České republice žijí ještě lidi, kteří si toho hodně prožili.
Trošku mě to zaskočilo.“         Veronika
 

„Dozvěděla jsem se, že je spoustu hodných a ochotných lidí,  kteří nám jsou ochotni pomoci.
Že máme být slušní, aby se neopakovala historie.
Je důležité vidět takové filmy, protože nám popisují, co se stalo a znovu může stát a abychom si
vážili toho, co máme.
O panu Nicholasi Wintonovi si myslím, že byl velmi statečný a laskavý, když zachránil tolik dětí,
které vlastně vůbec neznal.
Musím říct, že to byl krásný, ale smutný film o skutečném životě a skutečných lidech, což mě
dojalo.“ Nikola
 

„Myslím si, že je důležité dívat se do minulosti a připomínat si ji. Myslím, že Nicholas Winton
je vážně hrdina a ta ocenění, co dostal, si právem zasloužil
Takže, pane Nicholasi, máte ode mne velký obdiv a divím se, že jsem o vás neslyšel dřív.“

Matěj
 

„Já jsem od filmu očekávala ponaučení a taky nějaká moudra. Což se na 100 procent splnilo.
Dozvěděla jsem se spoustu nových věcí, které mi v životě určitě pomohou.
Tyto filmy jsou důležité hlavně proto, abychom si uvědomili, jaké máme štěstí a že si máme začít
všeho vážit, protože jak to rychle přijde, tak to rychle odejde.
O Nicholasi Wintonovi si myslím, že to byl úžasný člověk, plný elánu a energie. Je vidět, že má
dobré srdce.“ Tereza

Projekt Krokus

V letošním roce se  naše  škola  opět  zapojila  do projektu Krokus,  u  jehož počátku stojí  irská
iniciativa a účastní se ho několik evropských zemí. Irská nadace HETI poskytuje účastníkům
projektu cibulky žlutých krokusů,  aby je  mohli  zasadit  na  památku milionu a půl dětí,  které
zahynuly v době holocaustu v koncentračních táborech.
Krokusy žáci 8. a 9. třídy vysadili stejně jako loni v areálu školy.
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Oslavy 100. výročí naší republiky

Už v minulém školním roce se žáci 2. stupně zapojili do dvou celostátních výtvarných soutěží,
kde měli ztvárnit různými technikami významné osobnosti a události období 1918 – 2018.
Někteří  se v září  a  říjnu tohoto školního roku mohli  zapojit  do akce Všechny krásy Česka –
společně jsme vytvořili velkou mapu naší vlasti, do které jsme zaznačovali krásná a zajímavá
místa z České republiky.
Pro žáky 7. – 9. třídy byl zajištěn vzdělávací pořad, ve kterém se mohli seznámit s důležitými
událostmi našich dějin.
Oslavy vyvrcholily v úterý 23. října, kdy se celá škola sešla na nádvoří. Každá třída měla za úkol
zhotovit malou nástěnku s tématem Naše republika. Mohli jsme tak vidět významné osobnosti,
státní  symboly,  plakáty  československých  filmů,  obrázky  z naší  minulosti  nebo  různá  česká
města. Zástupci tříd potom své nástěnky okomentovali a seznámili ostatní, co obrázky znázorňují.
David Špaček z 9.  třídy  nám stručně přiblížil  vznik republiky,  společně jsme zazpívali  píseň
Ach, synku, synku – k připomenutí 1. československého prezidenta Tomáše Garriqua Masaryka.
Byli zde také oceněni účastníci vědomostního kvízu o naší republice, který byl určen pro žáky
1. a 2. stupně a kterého se účastnilo celkem 67 dětí naší školy.
Každá třída pak dostala láhev dětského šampaňského, aby všichni mohli připít na zdraví naší
republiky.
Na závěr jsme společně zazpívali státní hymnu.

Mgr. Martina Šlapalová
Přírodovědný klokan

V pátek 12. října jsme se na naší škole zapojili do mezinárodní soutěže Přírodovědný klokan.
Náročné úkoly napříč přírodovědnými předměty řešilo 15 žáků z 8. třídy. Nejúspěšnějším byl
Kristián Matúš.
Blahopřejeme.                                                                                            Mgr. Božena Přikrylová
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Zprávy o činnosti mateřské školy za měsíc říjen
Počasí nám v říjnu přálo, a tak jsme si sluneční paprsky užívali nemálo, a to nejen na zahradě, ale
i při vycházkách do nedalekého okolí, které už nám začalo krásně zlátnout. 15. 10. se v tělocvičně
uskutečnilo veselé divadelní představení o zvířátkách z Afriky, při kterém se děti pobavily, ale
také naučily třídit plasty a papír do příslušných kontejnerů.
Krásného a pestrého podzimu jsme si užívali i v mateřské škole. 18. 10. to ve školce podzimními
barvami jen hýřilo! Školka byla plná různorodého přírodního materiálu, ze kterého odpoledne na
tradiční podzimní dílně rodiče společně se svými dětmi vytvářeli krásné podzimní dekorace. Na
posilněnou nám děti ze třídy Veverek společnými silami upekly jablečný štrůdl z jablek, které si
samy nasbíraly,  avšak  fantazii  nám při  tvoření  dekorací  jistojistě  podpořila  i  příjemná  vůně
bramboráčků.  Vůně bramboráků se  pravděpodobně linula  přes celé Veřovice,  neboť účast  na
podzimní dílně byla opravdu hojná, což nás velmi těší. 
23. 10. se děti nestačily divit, neboť pro nás bylo v tělocvičně připraveno sférické kino. I přesto,
že se někteří nejprve trošku báli černočerné tmy v podivně vypadající polokouli, nakonec jsme si
všichni užili pěknou podívanou. Mladší děti zhlédly pohádku o dědovi Frankovi a jeho farmě, se
kterým se následně i vydaly na velké dobrodružství po světě a poznaly tak různá exotická zvířata
žijící na poušti, v džungli a podobně. Pro starší děti byly promítány krásy podmořského světa. 
A co naši plavci a plavkyně ze třídy Veverek? Již mají za sebou několik plaveckých lekcí, plavou
už i ve velkém bazénu a dokonce se ve vodě mohli nechat i vyfotit. 26. 10. však focení probíhalo
i  ve  školce,  a  to  se  již  fotily  i  děti  ze  třídy  Ježečků.  Děti  do  školky dorazily  naparáděny a
v tělocvičně pak vznikaly krásné vánoční fotky. 
A čemu byla v říjnu věnována naše pozornost? Tento měsíc jsme se zabývali především tím, co
se děje v lese - povídali jsme si o lese, využívali jsme různorodé přírodní materiály, které jsme
v lese našli a děti ve třídě Ježečků si i malý lesík společně vytvořily. Děti ze třídy Veverek si
mimo jiné povídaly také o lidském těle, a tak již znají kdejakou kost i sval. 
Lenka Matulová

PODĚKOVÁNÍ VOLIČŮM – NAŠE VEŘOVICE nezávislí kandidáti

Milí  spoluobčané,  ale především také Vy, kteří  jste  nám s důvěrou dali  svůj  hlas v letošních
komunálních volbách. Děkujeme Vám a slibujeme, že se budeme snažit důvěru v nás vloženou
nezklamat. Od samého začátku jsme respektovali výsledky voleb a předpokládali jsme totéž i od
všech ostatních. Pana Martina Fojtíka jsme brali a bereme jako vítěze voleb a o jeho postu ve
vedení obce jsme nediskutovali,  jelikož jsme to brali  jako jasný fakt.  Od začátku jsme chtěli
prosadit, jakožto druhý volební subjekt v pořadí, na místo místostarostky obce našeho kandidáta
paní Ing. Ivu Šumšalovou. Povolební systém vyjednávání je ovšem takový, že s ním nemůžeme
téměř nic dělat a jenom ho respektovat. Náš postoj vůči protikandidátovi není nikterak osobní, ale
nebyl nám podán žádný racionální argument, že je vhodnější než naše kandidátka. My všichni
můžeme v příštích čtyřech letech posuzovat a možná i hodnotit tuto volbu. Novému vedení obce
přejeme  mnoho  pracovních  úspěchů  a  slibujeme,  že  se  budeme  společně  snažit  pracovat  na
společném dobru a blahu obce, tak jak to měly všechny zainteresované volební subjekty napsané
ve  volebních  programech,  aby to  nebyla  jen  slova  vytištěná  na  papíře,  který  snese  všechno.
Samozřejmě, pokud nám to bude umožněno, chceme být v rámci možností konstruktivní opozicí,
to je role, do které jsme byli ne vlastní vinou postaveni. Ač se může na první pohled zdát, že
důvěra  či  resp.  nedůvěra  v nás,  jako  NAŠE  VEŘOVICE  –  nezávislí  kandidáti,  je  omezena.
Nebereme to jako osobní prohru, ale spíše jako výzvu. Chceme věřit, že
toto  rozhodnutí  volby  bylo  svobodné  a  zodpovědné  podle  vašeho
nejlepšího vědomí a svědomí. Za NAŠE VEŘOVICE: 
Ing. Ondřej Matuš, Lukáš Urbanovský, Ing. Marcela Paseková  
a Ing. Iva Šumšalová                                        11



Závody O cenu Veřovic a Memoriál Karla Škarpy
V sobotu 6. října jsme zorganizovali tradiční závody O cenu Veřovic a Memoriál Karla Škarpy.
V letošním ročníku se psovodům podařilo plně obsadit  všechny kategorie.  Do kategorie ZZO
nastoupilo  9  závodníků,  kategorie  ZZO1  -  7  závodníků,  kategorie  ZVV1  -  6  závodníků  a
kategorie ZVV2 - 4 závodníci.
Až na silný vítr, který komplikoval vypracování stopy v kategoriích ZVV1 a ZVV2 nám celý den
přálo krásné podzimní slunečné počasí.
Za ZKO Veřovice závodili v kategorii ZVV1 Lubomír Srba, který se s Chasanem Warpeco dostal
až na stupínek vítězů a získal krásné  2. místo, a dále Roman Kohout,  který obsadil s Carem
Moravia Go-Ha  4. místo. V kategorii  ZVV2 závodil Pavel Škarpa s Bony Dan-Klar a obsadil
krásné 2. místo.

Děkujeme všem závodníkům, kteří za námi do Veřovic přijeli a divákům, kteří je přišli podpořit.
Rovněž děkujeme všem organizátorům, kteří se podíleli na zajištění hladkého průběhu závodu a
rozhodčím a figurantům za jejich pracovní nasazení.
Neobešli bychom se ani bez sponzorů, jimiž jsou:  Obec Veřovice, Obec Bordovice, Stanislav
Geryk,  Pavel  Škarpa,  Pavel  Pítr,  Jaroslav Štěpán,  Poháry Bauer s.r.o.,  Řeznictví  Jan Kučera,
Pavel  Káňa-penzion  Danka,  Tomáš  Jung,  Vlasta  Straková,  MARASMOTO  s.r.o.,  Klára
Dziviaková-CHS Dan-Klar, Internetová síť FénixNet, Gappay, K-9 kanadské kompletní krmivo
pro psy, Krmivo Bardog, pamlsky Candie‘s .

Š k o l k a   O r l í č e k
V měsících září a říjnu naši školku doprovázel podzimní program. Děti si vyzkoušely nejrůznější
výtvarné techniky, vyráběly věnce, zpívaly, pekly a také slavily narozeniny. 
Pondělní a středeční dopolední program je veden čistě v anglickém jazyce a od listopadu nás také
bude pravidelně navštěvovat  rodilý  mluvčí.  Každý čtvrtek se  vydáváme ven do přírody,  kde
trávíme celé dopoledne poznáváním okolní krajiny.
Měli jsme možnost navštívit místní moštárnu a tímto děkujeme panu Ladislavu Kašpárkovi za
poskytnutou prohlídku s výkladem a svazu zahrádkářů za poskytnutí moštování jablek zdarma.
Děti měly možnost pít čerstvý mošt, jehož lisování se samy účastnily. V září jsme podnikli výlet
vlakem do Kopřivnice a v měsíci říjnu jsme navštívili farmářské trhy v Novém Jičíně. V říjnu
jsme  také  začali  pravidelně  dojíždět  do  Mořkova  na  koníky.  Děti  si  nejprve  koně  nakrmí,
připraví, osedlají a pak mají možnost se na koni projet. Na koně se budeme vydávat pravidelně
každých čtrnáct dnů. 

Mgr. Kateřina Kellerová
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      POZVÁNKA NA VÝSTAVU
Muzeum ve Frenštátě p. R. – výstavy a programy 
TGM A 100 LET OD VZNIKU REPUBLIKY
Výstava ze sbírek muzea.
Výstavní síň Muzea ve Frenštátě pod Radhoštěm.
Výstava potrvá do 20. ledna 2019.

ČTVRTEČNÍCI: OD CÍSAŘE PÁNA K BOLŠEVIKOVI
Osudová „osmičková“ výročí na Frenštátsku a okolí.
Přednáší Mgr. Martin Vitko, historik Muzea Novojičínska.
Ve čtvrtek 8. listopadu 2018 v 17.00 hodin.
Podkroví muzea ve Frenštátě p. R.
Vstupné: 30,- Kč.

Otevírací doba:
úterý - pátek 9.00 – 12.00, 13.00 – 16.00

neděle
9.00 –
15.00w
ww.mu
zeum-

frenstat.cz
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POZVÁNKA   ORLA   VEŘOVICE
Přijďte si vytvořit vánoční dekoraci nebo dáreček. Nebo jen tvořit pro radost.

Přijďte na

ADVENTNÍ WORKSHOP
NEDĚLE 25. 11. 2018 od 15:00 v      ORLOVNĚ VE VEŘOVICÍCH  

STROMEČEK ZE ŠIŠEK – Tento krásný originální stromeček může 
letos zdobit i Vaše vchody nebo domácí prostory. Materiál zajistíme, 
pokud máte možnost nasbírat malé šišky, vezměte je s sebou.

 

SVÍČKY ZE VČELÍHO VOSKU – Krásná a efektivní technika tvorby svíček 
vonících po medu  Materiál zajistíme.

 

ADVENTNÍ VĚNCE – Tradiční místo na workshopu má výroba 
adventních věnců a dekorací. Netvořte doma sami a přijďte si věnec 
vyrobit. Vezměte s sebou větvičky a svíčky,
 případně můžete zakoupit na místě. 

ANDĚLÉ Z POLÍNKA – Při vchodu do Vašich obydlí Vás může vítat anděl…
Přijďte si jej vyrobit. Materiál zajistíme.

PAPÍROVÉ BAŇKY A OZDOBY – Z papíru se dá kouzlit. O tom 
se přesvědčíte na jednom ze stanovišť adventního workshopu. 
Materiál zajistíme. 

NA DALŠÍ ZAJÍMAVÁ STANOVIŠTĚ SE MŮŽETE TĚŠIT PŘÍMO NA MÍSTĚ!
Za vstupné 50 Kč si můžete všechny techniky vyzkoušet a naučit se. V průběhu listopadu se

nabídka ještě rozšíří. Aktuální informace můžete sledovat na www.orelverovice.cz nebo na našem
facebooku.

Těšíme se na Vás!  Orel Veřovice
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NOVÝ PROJEKT: „PRŮVODCOVSTVÍ RODIN S DĚTMI S AUTISMEM“
MIKASA z.s. za  podpory  Nadačního fondu Avast  rozšiřuje  nabídku svých služeb o  projekt
„Průvodcovství  rodin  s dětmi  s poruchou autistického  spektra (PAS)“.  Cílem projektu  je
reagovat na potřeby rodin s dítětem, které se nachází před sdělením diagnózy autismu nebo
již byla diagnóza PAS sdělena a potřebují se zorientovat v nové situaci. Můžeme pomoci rodině
porozumět problematice autismu,  nasměrovat ji na příslušné odborníky a aktivity. Nabízíme
empatické  provázení  a  podporu  komunikace  s dítětem  a  odborníky,  můžeme  také  pomoci  s
uvědoměním si specifických potřeb dítěte a možnostech jeho rozvoje.
Projekt je určen rovněž  odborníkům věnujícím se dětem s PAS,  kteří uvítají inovaci metod,
nácvik dovedností nebo řeší náročnou situaci (ve školských zařízeních, v sociálních službách či
zdravotnictví).  Služby projektu jsou poskytovány zdarma na celém území Moravskoslezského
kraje.

V případě  zájmu  nás  můžete  kontaktovat  na  emailové  adrese:  pruvodcovstvi@mikasa-detem.cz,
tel. 725 937 759, 725 937 789,  www.mikasa-detem.cz/pruvodcovstvi/

POZVÁNKA PRO PŘÍZNIVCE MARIÁŠE
V sobotu dne 10. 11. 2018 v 9,00 hodin se v prostorách
Restaurace Na Fojtství ve Veřovicích uskuteční 
TURNAJ V MARIÁŠI. 
Prezentace je od 8,00 hodin ráno. 
Na hojnou účast soutěžících se těší pořadatelé.               17
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VÍKENDOVÁ  SVATOMARTINSKÁ  POZVÁNKA

NA  PEČENÁ  KACHNÍ  A  HUSÍ STEHNA

V  HOSTINCI  A  PENZIONU

DOLNÍ DVŮR ve dnech 10.-11.11.2018

Rezervace na tel.čísle

                       556 857 190

                                     Těšíme se na Vaši návštěvu

POZVÁNKA NA ZVĚŘINOVÉ HODY

Hostinec a penzion Dolní Dvůr ve Veřovicích si Vás dovoluje pozvat na

                            Tradiční  zvěřinové hody

                   

které pořádáme od

pátku 16.11.2018  do neděle 18.11.2018

Budou pro Vás připravena  jídla ze zvěřiny nejen v klasických variantách, jako je guláš,
svíčková nebo pečená kančí žebra, ale i v moderních úpravách.

K jídlům nabízíme vynikající vína Zámeckých sklepů Strážnice

Rezervace míst je možná na tel. č.: 556 857 190

Srdečně zveme a těšíme se na Vaši návštěvu
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POZVÁNKY  KLUBU DŮCHODCŮ
A léta běží, rok uplynul jako voda a již znovu připravujeme Mikulášský večírek. Toto
předvánoční setkání dříve narozených občanů se bude konat v pátek dne 7. prosince 2018
od 17,00 hodin v Kulturním domě ve Veřovicích. Vystoupí děti z MŠ a ZŠ, hodslavské
babičky – HOBA Hodslavice, Schola a připravuje se i tombola a k poslechu i tanci bude
hrát Jarda a Lenka z Frenštátu p.R. Na tento večírek zveme všechny dříve narozené i
ostatní příznivce našeho Klubu důchodců z Veřovic. Přijďte mezi nás, mezi své přátele a
sousedy, protože bez přátel je život smutný a prázdný.
A ještě jedno pozvání:
Připravujeme silvestrovské posezení v kavárně pana Balcárka
na den sobotu  29. prosince 2018 od 16,00 hodin. Přihlásit se
můžete na Mikulášském večírku.
Jako každým rokem, tak i letos, pořádáme na Silvestra 
31. prosince 2018 výšlap na vyhlídku. Sraz bude jako obvykle
u kamenného kříže (bývalá projedna Alve) na horním konci
ve  13,00  hodin.  Toto  setkání  seniorů  pořádáme  již  šestým
rokem. Jdeme se za každého počasí rozloučit se starým rokem
a přivítat rok 2019, popřát si zdraví, štěstí a rodinnou pohodu.  
Za Klub důchodců Veřovice 
Oldřiška Šimková, předsedkyně

P Ř E D V Á N O Č N Í    V Ý S T A V A
I letos chceme uspořádat prodejní předvánoční výstavu a uvítáme každého, kdo se bude
chtít přidat a své vlastnoruční výrobky zde prodávat, nebo je zapůjčí pro výstavu. 
Vzhledem k tomu, že jako doprovodné téma výstavy máme retro hračky, budeme rády za
zapůjčení starých panenek, kočárků, kolíbek a jiných letitých hraček či dětských knížek.
Vaše nabídky očekáváme na kontaktech:
Zdeňka Matúšová 774 104 912 matusova.zdenka@seznam.cz
Marta Surovcová 608 207 740
Antonie Pšenicová 739 765 755 psenicova.antonie@seznam.cz

Výstava se uskuteční v sobotu dne 8. prosince
2018 v Kulturním domě ve Veřovicích u
příležitosti konání Vánočního jarmarku 
obce Veřovice.
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Vážení občané, jste srdečně zváni na tradiční 
V Á N O Č N Í    J A R M A R K,

který se uskuteční v sobotu dne 
8. prosince 2018 od 15,00  hodin
v okolí kulturního domu i v jeho
prostorách.  
Čekají na Vás vánoční dobroty – 
svařák, vařonka, preclíky, ale i
medovina, zabijačkové speciality, zvěřinový 
guláš, uzené a smažené ryby, domácí koláče, 
párek v rohlíku, polévka a další…
Zakoupíte zde i vánoční stromky, med, 
dekorace, ozdoby, ruční výrobky….
Vystoupí   * dechová hudba Galička od 15,00 hod.
                 * Schola od 16,00 hod.
                 * DJ Oník a DJ Lukas
Těší se na Vás obec Veřovice i prodávající         

JUBILANTI   MĚSÍCE   LISTOPADU  2018
Pavel Pítr, Jaroslav Balcárek

Zdeněk Vašek, Ing. Jana Kašlíková
Zdeněk Mička, Oldřiška Sýkorová, Jan Matúš

Rostislav Špaček, Markéta Nováková, 
                                   Stanislav Fojtík, Vlasta Plešková 

Srdečné  blahopřání  –  pevné  zdraví,  hodně  lásky,  spokojenosti  a
optimismu do dalších let  přejeme všem jubilantům, kteří se dožívají
významných životních výročí v měsíci listopadu. 

Vzpomínka:    
                 Dne 7. listopadu 2018 by se dožila 80 let paní Růžena Sýkorová.  
                 Vzpomínají synové Zdeněk a Lubomír s rodinami. 

             Dne 17. listopadu 2018 uplyne již 20 let od úmrtí naší maminky a babičky
            paní Milady Gerykové. S láskou vzpomínají dcery a syn s rodinami.

 
Vydal Obecní úřad Veřovice, 742 73 Veřovice 70, dne 1. listopadu 2018. Vychází měsíčně v nákladu 610
ks.  Uzávěrka  30.  každého  měsíce.  Zodpovědný  redaktor:  Martin  Fojtík.  Připravila:  Eva  Bartoňová.
IČ:  00298531,  e-mail:  obecni.urad@verovice.cz, webové  stránky:  www.verovice.cz, tel.č.  556857093.
Evidenční  číslo  zpravodaje:  MK  ČR  E  19217.  Obecní  úřad  si  vyhrazuje  právo  výběru  příspěvků  do
zpravodaje. Tisk: Obecní úřad Veřovice.


